

2018年全国象棋甲级联赛河南首个主场开赛式在荥阳举行 河南楚河汉界天伦象棋队主场实现开门红 6:2战胜上海金外滩象棋队

本报讯 6月1日,河南楚河汉界天伦象棋队首个主场就战胜由谢靖领衔的上海金外滩象棋队,取得了骄人的战绩。

当日12时20分,2018年全国象棋甲级联赛河南首个主场开赛式在荥阳举行。河南省社会体育管理中心副主任李罡,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟,荥阳市教体局党组书记、局长周培山,河南天伦集团总裁冼振源,河南省棋类协会常务副主席乔彬,河南省棋类协会副主席方太安等出席,上海金外滩象棋队、河南楚河汉界天伦象棋队成员参加开赛式。

参加比赛的有河南楚河汉界天伦象棋队领队党斐和队员曹岩磊、王俊强、何文哲、刘明、王兴业,上海金外滩象棋队队员孙勇征、谢靖、万春林、赵伟、胡荣华、蒋融冰。据了解,谢靖在2016年楚河汉界世界棋王争霸赛中获得亚军,实力不容小觑。在随后的比赛中,河南楚河汉界天伦象棋队以6:2的优势比分获胜。

在此前举行的2018象甲第一阶段赛会制深圳站的比赛中,河南楚河汉界天伦队战胜广东队、战平内蒙古队,备受棋界瞩目。

近年来,荥阳依托楚河汉界厚重文化底蕴,大力普及象棋运动,持续开展象棋教育,推广象棋文化,注重引进象棋人



棋迷在中原智谷五楼观看直播比赛

才。河南楚河汉界天伦象棋俱乐部于2017年4月19日在荥阳市中原智谷成立,组建职业象棋男子团队和青少年梯队,随后冲甲成功并征战2017全国象棋男子甲级联赛,历时7个月转战14城市,经23轮比赛终获常规赛第11名成绩。

据了解,2018年河南楚河汉界天伦象棋队还有两个主场比赛,分别是7月6日(18:00)、7月8日(10:00) 对战四川队,11月24日(13:00)、11月26日(10:00)

对战京冀联队,比赛地点设在中原智谷,每个主场有两场比赛,每场4台比赛。每台比赛都将在中原智谷五楼阳光咖啡厅进行同步直播与讲棋,喜欢象棋比赛的朋友可以前往观看直播,收听象棋大师讲棋,与大师互动交流。不便到场的朋友也可通过手机天天象棋了解比赛进展。

记者 姚辉常 荥阳时报 崔睿杰
通讯员 高耀 文/图

荥阳915名独生子女中招将加分

本报讯 2018年度中招工作即将到来,为了让计生家庭子女享受到国家的加分政策,荥阳市人口计生领导小组下发文件对此项工作进行了安排部署。5月14日开始,荥阳市为全市农村独生子女户和政策内双女户的初中应届毕业生办理加分工作全面展开,通过本人申请、村委会确认、乡镇卫生计生办复核,15个乡镇、办事处共登记上报中招加分对象938人。5月24日和25日,荥阳市卫计委抽调12名业务骨干审核把关。据统计,经荥阳市卫计委确认的符合条件对象915人,不符合条件对象23人。

荥阳时报 王世端 通讯员 朱海茹

全国全脂膨化大豆技术与应用研讨会在荥阳召开

本报讯 6月1日,全国全脂膨化大豆技术与应用研讨会在荥阳市神农膨化饲料科技有限公司召开,美国大豆出口协会及全国大豆相关行业龙头企业参加会议。这是荥阳市深化“一带一路”建设,扩大工业对外开放水平的又一重要“主场”活动。荥阳时报 任伟玉 通讯员 张星

荥阳市人民医院康复科医术医德暖人心 医护人员贴心呵护 三名患者送十面锦旗致谢

本报讯 “谢谢,谢谢主任和医生精湛的医术,谢谢治疗师精湛的技术和陪伴,谢谢护士长和护士们对我们细致入微的照顾。”5月28日一大早,3名患者手里拿着10面锦旗,来到荥阳市人民医院康复科医护办公室,送到医护人员的手中。这个阵势让医生和护士都感到意外。

据悉,今年2月,齐某因左膝髓鞘巨细胞瘤手术后,左膝关节出现肿胀性疼痛并伴有活动障碍。她来到荥阳市人民医院后,主任贾志青、医生刘予伟、治疗师黑鹏朝为她做了详尽的检查。针对她的病情,还做了个体化、标准化的治疗方案。康复治疗师对其进行了运动疗法、关节松动、蜡疗、针灸、等速

肌力训练等综合康复治疗。治疗过程中,贾志青和主治医生细心观察患者的病情变化,及时调整治疗方案,病情逐渐好转,左膝关节活动自如,于4月初康复出院。为了表示对医护人员和治疗师的感谢,患者特意做了锦旗送给科室。与齐某一起来送锦旗的还有王某和李某,他们都曾在荥阳市人民医院康复科得到了很好的治疗。也正是在治疗期间,3名患者相识了。

不仅对治疗效果满意,3名患者还说,这里的医生医术精湛,护士也特别耐心,服务态度很好,定期对他们进行健康宣教,让他们了解到了很多知识。他们在荥阳市人民医院康复科住得时间久,相处起来就像家人一样。“最应该



感谢的是每天陪伴我们的治疗师,他们非常专业和耐心,即使是简单的动作,都会不厌其烦地反复对我们进行训练。说真心话,我们能恢复得这么好,他们是功臣啊!”

记者 姚辉常
通讯员 董丽琪 文/图

荥阳运管局约谈滴滴郑州分公司

本报讯 自《郑州市网络预约出租汽车经营服务管理细则》颁发以来,滴滴公司至今没有到荥阳市申请经营许可,平台上存在大量没有取得营运资格的车辆、驾驶员挂靠。为依法规范网约车经营市场,6月1日,荥阳市道路运输管理局和荥阳市交通运输执法部门联合约谈滴滴郑州分公司相关负责人,要求滴滴出行公司依法在荥阳市登记、经营,更好地服务和保障市民群

众安全出行。在约谈会上,荥阳市运管局对滴滴公司提出具体要求,欢迎滴滴公司来荥阳市发展,为市民提供服务,但网约车行业不是法外之地,滴滴公司要遵守法律法规规定,办理许可手续后规范经营。滴滴公司在取得经营许可之前,需按照《郑州市网络预约出租汽车经营服务管理细则》第八条规定,在批准的经营区域内经营,严禁起吃一端不在批

准的经营区域内的跨区域违规派单。荥阳交通综合执法部门继续对不合规车辆从事非法网约车经营行为进行查处,滴滴公司要做好配合工作。

最后,荥阳市运管局要求滴滴公司尽快完成分公司设立和取得经营许可,网络平台也应依法规范开展合法业务,共同构建依法合规的良好运输市场秩序。荥阳时报 王世端
通讯员 赵庆

荥阳地方海事处 专项整治“三无”船舶

本报讯 5月28日至6月2日,荥阳市交通运输局地方海事处联合汜水、广武等相关部门对沿黄管辖水域进行“拉网式”巡航排查,共出动执法人员20人、执法车4辆以及海事执法快艇进行全时段不间断水面巡查。对查处的“三无”船舶要求停运,所有人员积极配合执法,自行拆除船舶动力设备,船体拖离上岸。下一步,荥阳市交通运输局将继续保持与各部门的密切联系,进一步加强协助制度,保持打击“三无”船舶违规行为的高压态势,确保辖区水上交通安全形势持续稳定。

荥阳时报 王世端 通讯员 程芳

荥阳市国土资源局 扎实开展“安全生产月”活动

本报讯 近日,荥阳市国土资源局以“生命至上、安全发展”为主题,积极开展“安全生产月”活动。

加强领导,明确职责。成立活动领导小组,局长亲自抓,分管局长具体抓,分工明确,层层落实,扎实推进“安全生产月”活动顺利开展。积极宣传。制作宣传展板,悬挂宣传标语,涉矿国土资源所根据各自工作职责、服务对象,深入矿产资源所在地、矿山企业广泛宣传,争取社会各界的支持和参与,营造“生命至上、安全发展”的浓厚氛围。扎实开展安全生产工作。严厉打击无证勘查开采等各类矿产资源违法违规行。继续保持高压态势,与国土资源领域“打黑除恶”专项斗争相结合,严管重罚,防止违法采矿活动出现反弹。荥阳时报 张浩芳 通讯员 王丽